
 

 

Deutsch: 

Artikelbezeichnung: FUXXER® - 6x Antike Ovale 
Schlüssel-Schilder, Schloss-Rosetten, Schloss-
Beschläge, Abdeckung für Schlösser, Schlüssel-Loch, 
Vintage Messing Design, 6er Set inklusive Schrauben, 
37 mm x 24 mm 
Artikelnummer: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

English: 

Item Description: FUXXER® - 6x Antique Oval Key 
Plates, Lock Rosettes, Lock Fittings, Cover for Locks, 
Key Hole, Vintage Brass Design, 6-piece Set including 
Screws, 37 mm x 24 mm 
Item Number: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

Français: 

Désignation de l’article: FUXXER® - 6x Plaques Clés 
Ovales Anciennes, Rosettes de Serrure, Accessoires 
de Serrure, Couverture pour Serrures, Trou de Clé, 
Design en Laiton Vintage, Set de 6 pièces avec Vis, 37 
mm x 24 mm 
Numéro d’article: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

 

 

 

Italiano: 

Descrizione Articolo: FUXXER® - 6x Placche per 
Chiavi Antiche a Forma Ovale, Rosette per Serrature, 
Accessori per Serrature, Copertura per Serrature, Foro 
per Chiave, Design in Ottone Vintage, Set da 6 pezzi 
con Viti, 37 mm x 24 mm 
Numero Articolo: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

Español: 

Descripción del Artículo: FUXXER® - 6x Placas de 
Llave Ovaladas Antiguas, Rosetas para Cerraduras, 
Accesorios para Cerraduras, Cubierta para 
Cerraduras, Agujero para Llave, Diseño en Latón 
Vintage, Juego de 6 piezas con Tornillos, 37 mm x 24 
mm 
Número de Artículo: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

Nederlands: 

Artikelomschrijving: FUXXER® - 6x Antieke Ovale 
Sleutelplaten, Slotrozetten, Slotbeslag, Dekking voor 
Sloten, Sleutelgat, Vintage Messing Ontwerp, 6-delig 
Set inclusief Schroeven, 37 mm x 24 mm 
Artikelnummer: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

Svenska: 

Artikelbeskrivning: FUXXER® - 6x Antika Ovala 
Nyckelskyltar, Låsrosetter, Låsbeslag, Täckplåt för 
Lås, Nyckelhål, Vintage Messing Design, 6-delat Set 
inklusive Skruvar, 37 mm x 24 mm 
Artikelnummer: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

Polski: 

Opis Artykułu: FUXXER® - 6x Antyczne Owalne Tarcze 
Kluczowe, Rosety Zamkowe, Akcesoria Zamkowe, 
Osłona na Zamki, Otwór na Klucz, Design Mosiężno-
Vintage, Zestaw 6 sztuk z Wkrętami, 37 mm x 24 mm 
Numer Artykułu: FX-BM-SSR-37X27X6 

 

 

 

 



GPSR Warnhinweise und 
Sicherheitsinformationen  

 

 

Deutsch 

GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen 

• Wichtiger Hinweis: Dieses Produkt ist kein 
Spielzeug. Es enthält kleine Teile, die für Kinder 
unter 3 Jahren ein Erstickungsrisiko darstellen 
können. 

• Verwendung: Das Produkt darf nur für den 
vorgesehenen Zweck verwendet werden. Stellen 
Sie sicher, dass alle Teile sicher montiert sind, 
um Verletzungen oder Beschädigungen zu 
vermeiden. 

• Montage: Die Montage sollte von einer 
sachkundigen Person durchgeführt werden. 
Unsachgemäße Montage kann zu Verletzungen 
oder Schäden führen. 

• Wartung: Regelmäßig auf Schäden überprüfen. 
Beschädigte Teile sollten unverzüglich ersetzt 
werden. 

• Aufbewahrung: Außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren. 

• Entsorgung: Entsorgen Sie das Produkt gemäß 
den örtlichen Vorschriften für die Entsorgung 
von Metallteilen. 

Hersteller: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
eingetragene Marke der SAXXSWISS 
Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland 

Einführer: 
Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Deutschland 

Verantwortliche Personen: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

 

English 

GPSR Warnings and Safety Information 

• Important Note: This product is not a toy. It 
contains small parts that could pose a choking 
hazard to children under 3 years old. 

• Usage: The product should only be used for its 
intended purpose. Ensure all parts are securely 
mounted to avoid injury or damage. 

• Installation: Installation should be carried out 
by a knowledgeable person. Improper 
installation can lead to injury or damage. 

• Maintenance: Regularly check for damage. 
Damaged parts should be replaced immediately. 

• Storage: Keep out of reach of children. 

• Disposal: Dispose of the product according to 
local regulations for metal waste. 

Manufacturer: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) 
Registered trademark of SAXXSWISS 
Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany 

Importer: 
Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Germany 

Responsible Persons: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Français 

Avertissements et Informations de Sécurité GPSR 

• Remarque Importante : Ce produit n'est pas un 
jouet. Il contient des petites pièces qui peuvent 
présenter un risque d'étouffement pour les 
enfants de moins de 3 ans. 

• Utilisation : Le produit doit être utilisé 
uniquement pour l'usage prévu. Assurez-vous 
que toutes les pièces sont correctement 
montées pour éviter les blessures ou les 
dommages. 

• Installation : L'installation doit être effectuée 
par une personne qualifiée. Une installation 
incorrecte peut entraîner des blessures ou des 
dommages. 

• Entretien : Vérifiez régulièrement l'état du 
produit. Les pièces endommagées doivent être 
remplacées immédiatement. 
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• Stockage : Conservez hors de portée des 
enfants. 

• Élimination : Éliminez le produit conformément 
aux réglementations locales sur les déchets 
métalliques. 

Fabricant : 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact : mail@fuxxer.eu) 
Marque déposée de SAXXSWISS Handelsgesellschaft, 
Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Allemagne 

Importateur : 
Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Allemagne 

Personnes Responsables : 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Contact : mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Italiano 

Avvertenze e Informazioni sulla Sicurezza GPSR 

• Nota Importante: Questo prodotto non è un 
giocattolo. Contiene piccoli pezzi che possono 
rappresentare un rischio di soffocamento per i 
bambini di età inferiore ai 3 anni. 

• Uso: Il prodotto deve essere utilizzato solo per 
l'uso previsto. Assicurarsi che tutte le parti siano 
montate in modo sicuro per evitare infortuni o 
danni. 

• Installazione: L'installazione deve essere 
eseguita da una persona qualificata. 
Un'installazione errata può causare infortuni o 
danni. 

• Manutenzione: Controllare regolarmente lo 
stato del prodotto. Le parti danneggiate devono 
essere sostituite immediatamente. 

• Conservazione: Tenere fuori dalla portata dei 
bambini. 

• Smaltimento: Smaltire il prodotto secondo le 
normative locali sui rifiuti metallici. 

Produttore: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contatto: mail@fuxxer.eu) 
Marchio registrato di SAXXSWISS Handelsgesellschaft, 
Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Germania 

Importatore: 
Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Germania 

Persone Responsabili: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Contatto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Español 

Advertencias e Información de Seguridad GPSR 

• Nota Importante: Este producto no es un 
juguete. Contiene piezas pequeñas que pueden 
presentar un riesgo de asfixia para los niños 
menores de 3 años. 

• Uso: El producto debe utilizarse solo para el 
propósito previsto. Asegúrese de que todas las 
piezas estén montadas de forma segura para 
evitar lesiones o daños. 

• Instalación: La instalación debe ser realizada 
por una persona capacitada. Una instalación 
inadecuada puede causar lesiones o daños. 

• Mantenimiento: Verifique regularmente el 
estado del producto. Las piezas dañadas deben 
ser reemplazadas inmediatamente. 

• Almacenamiento: Mantenga fuera del alcance 
de los niños. 

• Eliminación: Deseche el producto de acuerdo 
con las regulaciones locales sobre residuos 
metálicos. 

Fabricante: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contacto: mail@fuxxer.eu) 
Marca registrada de SAXXSWISS Handelsgesellschaft, 
Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Alemania 

Importador: 
Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Alemania 

Personas Responsables: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Contacto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Nederlands 

Waarschuwingen en Veiligheidsinformatie GPSR 

• Belangrijke Opmerking: Dit product is geen 
speelgoed. Het bevat kleine onderdelen die een 
verstikkingsrisico kunnen vormen voor kinderen 
jonger dan 3 jaar. 
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• Gebruik: Het product moet alleen voor het 
beoogde doel worden gebruikt. Zorg ervoor dat 
alle onderdelen veilig zijn gemonteerd om letsel 
of schade te voorkomen. 

• Installatie: Installatie moet worden uitgevoerd 
door een deskundige persoon. Onjuiste 
installatie kan leiden tot letsel of schade. 

• Onderhoud: Controleer regelmatig de staat van 
het product. Beschadigde onderdelen moeten 
onmiddellijk worden vervangen. 

• Opslag: Buiten het bereik van kinderen houden. 

• Verwijdering: Verwijder het product volgens de 
lokale regels voor metalen afval. 

Fabrikant: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) 
Geregistreerd handelsmerk van SAXXSWISS 
Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland 

Importeur: 
Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Duitsland 

Verantwoordelijke Personen: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Svenska 

Varningar och Säkerhetsinformation GPSR 

• Viktig Information: Denna produkt är inte en 
leksak. Den innehåller små delar som kan utgöra 
en kvävningsrisk för barn under 3 år. 

• Användning: Produkten ska endast användas 
för avsett ändamål. Se till att alla delar är säkert 
monterade för att undvika skador eller skada. 

• Installation: Installation bör utföras av en 
kunnig person. Felaktig installation kan leda till 
skador eller skada. 

• Underhåll: Kontrollera regelbundet produktens 
skick. Skadade delar ska omedelbart ersättas. 

• Förvaring: Förvara utom räckhåll för barn. 

• Borttagning: Kassera produkten enligt lokala 
regler för metallavfall. 

Tillverkare: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
Registrerat varumärke av SAXXSWISS 

Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland 

Importör: 
Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Tyskland 

Ansvariga Personer: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

 

Polski 

Ostrzeżenia i Informacje o Bezpieczeństwie GPSR 

• Ważna Uwaga: Ten produkt nie jest zabawką. 
Zawiera małe części, które mogą stanowić 
ryzyko udławienia dla dzieci poniżej 3 roku życia. 

• Użycie: Produkt należy używać wyłącznie 
zgodnie z jego przeznaczeniem. Upewnij się, że 
wszystkie części są bezpiecznie zamontowane, 
aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń. 

• Montaż: Montaż powinien być przeprowadzony 
przez osobę posiadającą odpowiednią wiedzę. 
Nieprawidłowy montaż może prowadzić do 
obrażeń lub uszkodzeń. 

• Utrzymanie: Regularnie sprawdzaj stan 
produktu. Uszkodzone części należy 
niezwłocznie wymienić. 

• Przechowywanie: Przechowuj produkt poza 
zasięgiem dzieci. 

• Usuwanie: Usuwaj produkt zgodnie z lokalnymi 
przepisami dotyczącymi odpadów metalowych. 

Producent: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
Zarejestrowany znak towarowy SAXXSWISS 
Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy 

Importer: 
Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 
Pirna, Niemcy 

Osoby Odpowiedzialne: 
Kai Richter,Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-
Berggießhübel, Deutschland 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 
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